Asagidaki dogru-yanls sorularinda parantez igine

10

Asagidaki tabloda veri

C

len durumlarda

dogru olanlara D, yanlis olanlara Y harfi koyunuz.  Pua siirtiinmenin artmasi veya azalmasini (V)
= isareti koyarak belirtiniz.(10x1=10 puan)
1 Siirtiinme kuvveti her zaman harekete Durum Strtinme | Surtinme
ters yondedir. Azalir Artar
2 | Fotosentez, bosaltim, solunum gibi olaylar Karda araba tekerlerine
bitkilerin gigeginin gorevidir zincir takilmasi
glgeginin g : Buzdolabinin altina tekerlek
3 Kuvvet esit kollu terazi ile olgdilir. takilmasi
4 | Canhlar; hayvanlar, bitkiler, mantarlar ve Kiglik ayakkabilarin girintili
mikroskobik canllar olmak iizere dort cikintih olmasi
ta incelenir Tash yolun asfaltlanmasi
gr."up“ — Merdivenlere yapistirilan
5 | Sirtinme kuvveti hayatimizi her zaman kaydirmaz bantlar
olumsuz etkiler. Ucaklarin 6n takimlarinin ve
6 | Diinya ve Ay, Giines etrafinda dolanma kanatlannin sivri yapilmasi
hareketi yaparlar. Kapi men_te_seleriunin ve bazi
—_ Y ev aletlerinin yaglanmasi
7 | Biitiin sapkali mantarlar yenilebilir. Kis aylarinda buzlu yollara
8 | Ay'in, Diinyadan goziikmedigi evre yeni tuz ve kum dokilmesi
aydir. Geknl'_]ilsrin Iuc;larlnln \Y
9 | Bitkinin koki topraktan su ve suda EZIILTar?nOVESS:junun Sull
gOZUHmUS miner'aller'i Gllr‘. ve kaygan olmasi
10 S‘olt{can hayvanlarin siiriingenler sinifina Asagidaki verilen bitkilere ciceKli veya 10
aittir. gigeksiz oluslarina gére (V) isareti koyunuz  pyan
Asagidaki ciimlelerde verilen bogluklari uygun 10 - — - -
kelimelerle doldurunuz. Puan CICEKLL BITKL | CICEKSIZ
BiTKE
Egrelti otu
govde | mikroskop | yarasa yaprak | az Menckse
leylek Kiif ¢ simflandirma | kok cicek K{ira_yosunu
mantart : Kibrit otu
kene penisilin Paratzn bakteri | fazla Lale
mantar (Cam agaci
At kuyrugu
1. Ugabilen memeli tek hayvan tiirii Su yosunu
..................... “dir. Papatya
2. Kif mantarlarindan......................oo ad1 Zambak
verilen ilag iiretilir.
3. Canlilarin benzerlik ve farkliliklarina gore E Asagidaki goktan segmeli sorularin dogru 60
gruplandirilmasina ......................... denir. yanitlarini isaretleyiniz(Her bir soru 6 puandir) Puan
4. Pamukguk, sagkiran gibi hastaliklar bazi
.......................... tiirleri tarafindan olusturulur. )
5. B1tk1n1n dik durmasini saglayan : I. Arabanin frenine basilinca durmasi
bolimiine.......... denir. Il. Ayakkabi tabanlarinin kullanildikga eski-
6. Bitkinin tiremesini saglayan bolimiine ............. mesi
denir. ) ) } _ Ill. Pencere menteselerinin aginmasi
T e, mlkfoskol‘).ﬂi canlilara ornekt1r." N Yukarida verilenlerden hangileri siirtinme
8. St gozle goriilmeyen canlilar1 gormemizi kuvvetinin yararlarindan degildir?
9. Piirlizlii yiizeylerde siirtiinme ......... , A) Yalniz | B) 1ve lii
.............. dir. C) live il D) 1, 1l ve il

plriizsiiz yiizeylerde siirtiinme
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En fazla 50 N bOyakl0gondeki kuvveti
dlcebilen bir dinamometrenin dlgim gubudu
10 bélmelidir.

Buna gore, Sekildeki F kuwvetinin bdyaklGgo
kag N dur?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30

3. 8. Bir dinamometrenin ucuna farkh agirlikta cisimler asilmis
ve uzama miktarlan grafikte gosterilmistir.

Uzama miktar {cm)
A

gk - — - — —

4__
2 I

|
I |
|
[
Gorselde ismi verilen canlilar asagidaki -
canhi sinifindan hangisine aittir?
A) Blfkller‘ B) MGH"'GI’"GI" Buna gore bu dinamometreye 90 N agirhiginda bir ci-
. . sim asildiginda kag cm uzama meydana gelir?
C) Hayvanlar D) Mikroskobik canlilar

| |
0 10 20 30 40 Kuvvet (N)

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20
9.
10.
Al B) Il C) i D) IV
Asagidakilerden hangisi yumurta ile
6. gogalan omurgali bir hayvandir?
A) Balina B) Ahtapot
C) Oriimcek D) Hamsi BASARILAR DILERIM
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